

济宁市第六届中医膏方养生文化节27日开炉 国医大师为您定制养生大餐



在往届膏方节上，市民咨询相关健康常识(资料图)。

本报济宁9月21日讯(见习记者 潘宇 通讯员 王碧辉) 27日，济宁市第六届中医膏方养生文化节将在济宁市中医院火爆开炉。当天，国医大师李佃贵及国家级著名中医专家还将为广大市民奉上丰盛的“中医养生大餐”。

俗话说“秋冬进补，来春打虎”，近来在济宁市中医院门诊咨询开膏方调理治病的人络绎

不绝。有带小孩来的家长，有职场白领，也有年迈体虚的老年人。“孩子一到秋冬季节就感冒咳嗽，吃药很难，好在现在可以做成膏方，口感好，孩子也容易接受。”市民李女士说。

膏方是一种具有营养滋补和预防治疗综合作用的方剂，济宁市中医院个性化膏方已成为医院特色中医品牌且享誉济宁地区，多年来已经接

诊、炮制和加工制作超过万人次膏方，数量连年攀升。

“膏方不是普通的补药，强调辨证论治，在处方时‘量身定制’，一人一方，万人不重方。”济宁市中医院副院长王乐荣介绍，膏方具有针对性强、补虚扶正、补攻兼施、制作精制、利于吸收、口味怡人、服用方便等特点，适用于慢性虚弱型疾病、病后术后产后的调

理及健康和亚健康的人群用于保健养生。

济宁市中医院在膏方节期间推出系列优惠活动。9月27日全天，将对所有来院开膏方的群众免收膏方挂号费；免费享受中医体质辨识；所有参会人员均赠送具有预防感冒、驱蚊

提神作用的中药香包；特邀国医大师李佃贵及国家级著名中医专家为大家讲解膏方养生及把脉开方；9月27日至10月31日膏方制作优惠20%；9月27日至10月22日膏方宣传月期间，每天都可免费享受国家级中医专家义诊开膏。

疃里镇430户贫困户 每家都有人来帮扶

本报济宁9月21日讯(记者 贾凌煜 通讯员 尹丽娜 刘祥鹏) “我家的房子年久失修，包保干部走访时发现了这个问题，积极上报申请危房改造，帮我解决了大问题。”济宁经济技术开发区疃里镇北朱村村民李书朋激动地说。

为更好地了解疃里镇贫困户情况，疃里镇包保干部定时到户深入了解贫困户生产生活情况，积极为贫困户排忧解难。

疃里镇扶贫办主任牛莉说，疃里镇共有430户贫困户，镇工作人员对所有贫困户进行包保，有针对性地

采取经济帮扶、生活帮扶、生产帮扶、心理疏导等方式，实现了贫困户经济上有救助、生产上有帮扶、生活上有照料、精神上有慰藉，让贫困户早日脱贫。

今年以来，疃里镇围绕作风转变、效能提高、群众拥护、形象提升的总体要求，将走访与扶贫工作相结合，实行机关全体干部包靠制度，建立一对一帮扶关系，并按照“一户一策、因需帮扶、应帮尽帮、及时有效”的要求，严格落实包靠责任，创新扶贫救助工作方式方法，切实把贫困工作落到实处。